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Минздрав Иркутской области вынес выговор
главному врачу ДГБ Михаилу Ермаченко
Минздрав Иркутской области вынес выговор главному врачу Детской городской больницы Михаилу
Ермаченко. Причина – ненадлежащий контроль исполнения полномочий персоналом медицинского
учреждения. Об этом "Городу" сообщили в Министерстве здравоохранения Иркутской области. Ведомство
закончило проверку относительно инцидентов с подростками, которые произошли в больнице в прошлом году.

Напомним, в начале декабря стало известно, что летом 2015 года в Детской городской больнице Братска были
выявлены случаи действий сексуального характера в отношении несовершеннолетних. Виновником
происшествия стал подросток, которому на тот момент было 11 лет, потерпевшие – мальчик и девочка на 2
года младше. Фактами заинтересовался Следственный комитет. Однако возбуждать уголовное дело не стали
– виновнику не исполнилось 14 лет.

Главный врач больницы Михаил Ермаченко, по его словам, не был осведомлён о происшествиях. О чём он
заявил корреспонденту «Города». Информацию главный врач посчитал недостоверной и подал на
журналистов иск в суд, во время заседаний которого также утверждал, что о происшествиях ему ничего не
было известно.

В июле 2015-го года я находился в отпуске, - рассказал Михаил Ермаченко на судебном заседании 12 января.
– За меня оставался исполняющий обязанности. У нас отлаженная преемственность. Когда я вернулся из
отпуска, мне было доложено, что поступило письмо от замминистра Голенецкой Елены Сергеевны о проверке
по фактам жестокого обращения с детьми. Приложены были протоколы заседания и объяснительные нашего
персонала. Нигде действия сексуального характера не фигурируют. А не доверять своим сотрудникам у меня
оснований просто нет. Других каких-либо сведений ни со стороны органов прокуратуры, ни со стороны
следственных органов у нас не было.

Отметим, что, как выяснилось во время судебных заседаний, Следственный комитет в рамках проверки по
факту действий сексуального характера в отношении несовершеннолетних опрашивал сотрудников Детской
городской больницы. Однако, по каким-то причинам, работники больницы не поставили в известность своего
главного врача. Тем не менее, по результатам своей проверки Министерство здравоохранения приняло
решение вынести выговор руководителю ДГБ именно за слабый контроль исполнения его подчинёнными своих
должностных обязанностей.

По результатам документарной проверки в ОГБУЗ «Братская детская городская больница» главному врачу
М.Ф. Ермаченко был вынесен выговор за ненадлежащий контроль за исполнением работниками учреждения
своих должностных обязанностей, - говорится в ответе Минздрава "Городу".
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